Имя героя - школе

К проекту Общероссийского народного фронта «Имя героя - школе» присоединилась Юманайская средняя общеобразовательная школа Шумерлинского района Чувашии. По инициативе администрации и депутатского корпуса района, учителейветеранов, выпускников школы в 2017 году было увековечено имя видного деятеля образования и культуры, ветерана Великой Отечественной войны, ветерана педагогического труда, общественного деятеля Севастиана Михайловича Архипова.

В честь этого события в школе организовали торжественный митинг. В патриотической акции приняли участие педагогический состав образовательного учреждения, ученики, творческая интеллигенция, научное и педагогическое сообщество республики, ветераны войны и труда, воины-интернационалисты.

Справочно. Архипов Севастиан Михайлович (8.1.1921, д. Тури-Выла Ядринского уезда (ныне Аликовского района) - 18.12.2014, с. Юманай Шумерлинского района) - педагог-руководитель, общественный деятель, глава педагогической династии (общий педагогический стаж всех представителей династии - более 550 лет).

Служил в Красной Армии (1939-1941). Участник Великой Отечественной войны (1941-1945), ранен (трижды), контужен.

Гвардии старший сержант.

Награждён орденами Красной Звезды, Отечественной войны 1-й и 2-й степеней, медалями «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», Г.К. Жукова, «Ветеран труда», 13 медалями.